
令和5年度　SHSなか学コミュニティ　アンケート結果
％は回答者数に対する割合

■「文化のつどい」について
（1）普段から芸術鑑賞等を行いますか。
音楽・映画・絵画などの文化芸術鑑賞を行っている。 17 77%
演奏会や絵画作成など実際に文化芸術活動を行っている。 2 9%
特に関心が無く、活動も行っていない。 3 14%

合計 22 100%

「文化のつどい」という催しを知っていて、会場に行ったことがある。 2 9%
「文化のつどい」という催しを知っていたが、会場に行ったことが無い。 3 14%
「文化のつどい」という催しを知らなかった。 17 77%

合計 22 100%

高校生や大学生など、出演者に同世代が多ければ出演したい。 10 45%
団体ではなく、個人でも参加可能であれば出演したい。 0 0%
出演料が無料であれば、出演したい。 13 59%
観客が多くいるなら、出演したい。 5 23%
大きな会場で発表できるなら出演したい。 2 9%
その他 3 14%

合計 33 150%

文化のつどいがよく分からない
出演したくない
報酬があるならやりたい

家族や友人が発表するなら参加したい。 12 55%
キッチンカーなど出店があり、楽しそうなイベントなら参加したい。 13 59%
高校生や大学生など、同世代が多ければ参加したい。 10 45%
手芸や絵画などの体験コーナーが充実していれば参加したい。 4 18%
その他 1 5%

合計 40 182%

報酬がほしい

（5）文化サークルの活動発表の場として、どのような催しが開催されていたら、あなたが【観客】として参加したい
と思いますか。（複数選択可）

（6）「その他」と回答された方は、その内容を教えてください。

（2）毎年3月「文化のつどい」として、中区のソフィア・堺を会場とした文化芸術活動の発表会があることを知ってい
ましたか。

（3）あなたががサークル団体に所属していた場合、どのような催し内容であれば【出演者】として参加したいと思い
ますか。（複数選択可）

（4）「その他」と回答された方は、その内容を教えてください。



■自治会の活動について
（1）自分の暮らす地域の自治会の存在や活動内容を知っていますか。
知っていて、現在活動に参加している。 3 14%
知っていて、昔はこども会等の活動に参加していた。（現在は参加していない） 5 23%
自分自身は参加していないが、家族が自治会に参加している。 2 9%
知らない。 12 55%

合計 22 100%

（2）「自治会」の活動は必要だと思いますか。
必要だと思う。 22 100%
不要だと思う。 0 0%

合計 22 100%

（3）「必要だと思う。」と回答された方は、その理由を教えてください。（複数選択可）
町内のお祭りなどのイベントを通して、地域の人との交流が広がるため。 19 86%
防災訓練などに参加することで、災害時の助け合いにつながるため。 8 36%
清掃活動や防犯活動を通して、自分の住んでいる地域の環境や安全を守れるため。 12 55%
その他 0 0%

合計 39 177%

（4）あなたが大人になったとき、「自治会」に加入しようと思いますか。
加入しようと思う。 5 23%
加入しようと思わない。 17 77%

合計 22 100%

（5）「加入しようと思わない。」と回答された方は、その理由を教えてください。（複数選択可）
会合を行ったり連絡手段が回覧板であるなど時代にあった運営でないため。 3 14%
会費を払いたくないため。 8 36%
役員の仕事や当番が大変だと思うため。 11 50%
若い世代の人が加入していないと思うため。 4 18%
自分には必要がないと思うため。 3 14%
その他 0 0%

合計 29 132%

（6）自治会活動を通して地域を盛り上げるためには、どのような取り組みが必要だと思いますか。（一部抜粋）
地域の人とふれあう時間が必要だと思う。
若い人に参加してもらえるようなイベントやお祭りを開催する。
地域の人が身近に、そして参加したいと思えるような取り組みを行う。
自治会とは何をしているのかを若年層に伝える。
夜警の実施や、地域のあいさつ運動。
老人会や婦人会、子供会が納得できる活動費が必要。



■防犯について
（1）あなたが住んでいる地域の治安についてどう感じていますか。
不安を感じない。 11 50%
どちらかといえば不安を感じない。 5 23%
どちらかといえば不安を感じる。 4 18%
不安を感じる。 0 0%
分からない。 2 9%

合計 22 100%

（2）「どちらかといえば不安を感じる・不安を感じる」と回答された方は、なぜ、そう思いましたか。（複数選択可）
防犯灯や防犯カメラが設置されていない。／少ない。／不備がある。 0 0%
車や自転車、歩行者のマナーが悪い。／暴走行為を見かける。／駐車違反などの交通違反を見かける。 4 18%
地域の見守り隊や青色防犯パトロール、警察官のパトロールと会わない。 0 0%
人通りが少ない。 1 5%
夜間に公園等公共の場所で人が騒いでいる。 2 9%
自分や身近な人が犯罪の被害にあったことがある。 1 5%
身近な場所で犯罪が発生している。 1 5%
ゴミのポイ捨て、不法投棄を見かける。 0 0%
不審な人や乱暴な言動をする人を見かける。 2 9%
人が住んでる気配のない空き家がある。 2 9%
スマートフォンやパソコンに不審なメール等が届く。 2 9%
その他 0 0%

合計 15 68%

（3）日常生活の中で実践できる（既にしている）防犯対策はありますか。（複数選択可）
夜道を一人で歩かない。 10 45%
防犯グッズを（反射材、防犯ブザーなど）携帯する。 3 14%
玄関ドアの戸締りをする。 16 73%
自転車を止めるときは2重に施錠する。 4 18%
不審なメールやサイトは閲覧しない。 10 45%
テレビやインターネットで、地域の犯罪情報を集める。 4 18%
その他 0 0%

合計 47 214%

実際に走行している自動車を見たことがあり、活動内容も知っている。 6 27%
実際に走行している自動車を見たことがあるが、活動内容は知らない。 9 41%
実際に走行している自動車を見たことがないが、活動内容は知っている。 1 5%
実際に走行している自動車を見たことがなく、活動内容も知らない。 6 27%

合計 22 100%

（5）青色防犯パトロールを実施するにあたり強化した方がいいと思う場所はありますか。（複数選択可）
住宅街 8 36%
通学路や学校周辺 11 50%
公園などの公共施設周辺や駅周辺 9 41%
人通りが少ない道路 13 59%
その他 0 0%

合計 41 186%

（4）防犯活動の一環として、地域で青色の回転灯を装備した自動車を用いて行われる青色防犯パトロールを実施して
います。あなたはこの活動を知っていますか。



（6）青色防犯パトロールを実施するにあたり強化した方がいいと思う時間帯はありますか。（複数選択可）
早朝（5時～8時） 3 14%
午前（8時～12時） 9 41%
午後（12時～16時） 1 5%
夕方（16時～18時） 15 68%
夜間（18時～22時） 11 50%

合計 39 177%

各家庭に、青パトについてのチラシ配布をする。
回覧板や学校の配布物で青パトの存在を知ってもらう。
スーパー等にポスターの掲示を行う。
学校などで説明会を行う。
CMやSNSなどで宣伝をする。

（７）青色回転灯を装備した自動車である青色防犯パトロール車（通称:青パト）や青色防犯パトロール活動につい
て、認知度を向上するためには、どのような取り組みが必要だと思いますか。（一部抜粋）


